

В Москве введут региональный стандарт благоустройства садоводческих и дачных объединений

08.07.2015



Региональный стандарт благоустройства садоводческих и дачных объединений до конца июля должны принять депутаты Московской областной думы. Об этом рассказал заместитель председателя думы Никита Чаплин.

Согласно документу, дачникам будет запрещено сжигание и захоронение мусора на территории товарищества или рядом с ним. Кроме того, каждый дачный поселок должен будет заключить договор на вывоз мусора. Территорию поселка нужно будет оградить забором, но не выше двух метров, на въезде необходимо установить шлагбаум или ворота. Ремонтировать и красить ограждения нужно не раньше одного раза в три года. Однако если забор покосился и неприглядно выглядит не менее 20% от ограждения, ремонт нужно проводить «немедленно».

Также в документе прописано, что дачники должны отвечать за чистоту на территории не только своего садового некоммерческого товарищества (СНТ), но и на участке до пяти метров за ним. На въезде в СНТ необходимо оборудовать площадки с контейнерами для мусора, откуда специализированная компания сможет его вывезти. У главного въезда дачники также должны будут поставить информационный знак с названием дачного или садового объединения, а также стенд с планом СНТ, маршрутами эвакуации в случае пожара, телефонами экстренных служб.

Региональный стандарт обязывает руководство товарищества хранить бухгалтерскую отчетность в течение пяти лет. Эта мера поможет существенно снизить уровень коррупции, ведь дачники в любой момент смогут потребовать отчета: на что потрачены их деньги?

«Это такая своеобразная конституция садовода и дачника, которую мы делаем для того, чтобы людям не приходилось искать нормы в разных правовых актах. Они должны быть у всех под рукой», - отметил в заключении зампред Мособлдумы.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1992246.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)